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ATA DA 3ª. REUNIÃO DA DIRETORIA – 21/05/2025

No dia 21 de maio de 2025, das 15:00 às 17:00 horas, reuniu-se a Diretoria da Associação
dos Aposentados da Prodemge – Após-Prodemge - no Ginástico, Av. Afonso Pena, 3328
em Belo Horizonte, com a convocação dos membros relacionados abaixo:
Presidência: Márcio de Souza Tibo
Vice-Presidência: Regina Maria da Silva Souto
Diretoria Administrativa: Mário Lúcio da Silva Santos
Diretoria Financeira: Ricardo Nogueira de Matos
Diretoria de Assuntos Previdenciários: Renilton Barreiros Filho
Diretoria de Assistência à Saúde: Francis Castaings
Diretoria  Suplente:  Margarida  Mary  Taves,  Maria  Cristina  Fonseca  Von Tiesenhausen,
Sonia Maria Pessoa
Conselho  Fiscal  Titular:  Maria  Arminda  Faria,  Maria  Teresa  Furtado,  Zara  Maria  da
Fonseca Penna Conselho Fiscal  Suplente:  Dóris Mirian Gomes Malard Costa,  Roberto
Williams Daniel, Fernando Vieira Braga
Membro do Conselho Curador do Plano Assistencial da Fundação Libertas: Celina Rosália
de Lana Roldão da Silva
Os membros convocados, que compareceram na reunião, assinaram a Lista de Presença
anexa. Os demais membros justificaram a ausência.

PAUTA

# Informações sobre o Plano de Saúde
# Mudanças na Diretoria da Libertas
#Assistência  Funeral  (Proposta  do  novo  Contrato  de  Prestação  de  Serviços
ESaúdeAssist / Após-Prodemge) e (Modelo de Texto sobre Assistência Funeral)
# Parecer do Conselho Fiscal
# Comemoração 20 anos da Após-Prodemge
# Outros Assuntos 

ASSUNTOS TRATADOS

 O presidente, Márcio de Souza Tibo, abriu a reunião e tratou dos seguintes tópicos: 
Agradecimento  aos  membros  da  diretoria  e  do  conselho  fiscal  da  associação  pela
participação na reunião.
Obtenção das assinaturas dos presentes na Lista de Presença.

Em seguida, os assuntos da pauta de reunião foram tratados:

# Informações sobre o Plano de Saúde:

**** Esta ata será considerada aprovada se não houver manifestação contrária dos
participantes no prazo de 72 horas após a sua divulgação***
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Renilton relatou que a Cemig não estabelecerá convênio de cisão do Plano Cemig com o
Plano de Saúde Libertas. A reavaliação do Plano deverá ser retomada. 
             
# Mudanças na Diretoria da Fundação Libertas:
Renilton  relatou  que  a  Fundação  Libertas  tem  novo  (a)  Presidente(a)  indicada  pela
Copasa.
A posse está prevista para o dia 26/05/2025
Mais  informações  podem  ser  obtidas  no  portal  da  Fundação  Libertas:
fundacaolibertas.com.br

#  Assistência  Funeral:  Apresentação  da  proposta  de  contrato  do  plano  funeral  da
ESaúdeAssist / Após-Prodemge com as modalidades Individual I e Individual II, com as 
respectivas exigências, coberturas e valores de cada modalidade. 
A  situação  dos  atuais  beneficiários  das  modalidades  individual  e  familiar,  que  fizeram
adesões aos planos anteriores de Assistência Funeral, estão cadastrados na Base Ativa
vigente  do  Plano  Funeral,  sendo   que  a  situação  deverá  ser  mantida,  preservada  e
registrada nas Disposições Gerais do novo Contrato de Prestação de Serviços.
Apresentação do modelo de texto sobre Assistência Funeral relatando os procedimentos a
serem adotados  pelos  familiares  do  associado  titular.  O  modelo  será  enviado  para  o
associado  titular que repassará, obrigatoriamente, para seus familiares.
O modelo de texto do e-mail a ser enviado aos associados titulares será encaminhado aos
membros da diretoria da Após-Prodemge para avaliação e sugestões.
O  Presidente  Marcio  Tibo  manterá  contato  com a  Diretora  da  ESaúdeAssist  -  Eliana
Drumond para a conclusão e a assinatura do novo Contrato de Prestação de Serviços de
Assistência Funeral.

# Parecer Conselho Fiscal:
Foram  aprovadas  pelo  Conselho  Fiscal  as  contas  da  Após-Prodemge  referentes  ao
período de 01/01/2024 a 13/12/2024 (Balancetes / Balanço Patrimonial / Demonstração de
Resultados do Exercício)
O Parecer Conclusivo do Conselho Fiscal está anexado nesta Ata de Reunião.

# Comemoração dos 20 anos da Após-Prodemge
Previsto  para  o  dia  23/10/2025  será  programado  nas  próximas  reuniões  da  Diretoria.
Definiu-se por fazer um reunião especifica para tratar do assunto. A reunião deverá ser no
“Seu Bias”

# Outros Assuntos:
Foi  aprovada a compra de um celular  para a área de comunicação representada pela
Sonia Maria Pessoa.

Próxima  reunião  da  Diretoria  da  Após-Prodemge:  16/07/2025  das  15:00  às  17:00  no
Ginástico.

Coordenador da Reunião: Presidente – Márcio de Souza Tibo 

**** Esta ata será considerada aprovada se não houver manifestação contrária dos
participantes no prazo de 72 horas após a sua divulgação***
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Secretário da Reunião: Diretor Administrativo - Mário Lucio da Silva Santos

Belo Horizonte, 21 de maio de 2025

Próxima  reunião  da  Diretoria  da  Após-Prodemge:  16/07/2025  das  15:00  às  17:00  no
Ginástico.

Coordenador da Reunião: Presidente – Márcio de Souza Tibo 

Secretário da Reunião: Diretor Administrativo - Mário Lucio da Silva Santos

Belo Horizonte, 21 de maio de 2025

**** Esta ata será considerada aprovada se não houver manifestação contrária dos
participantes no prazo de 72 horas após a sua divulgação***
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